NO. **7**

中華民國六十五年 五月二十四日星期一



發行人:黃金江 社長:江昇洸 總編輯:曾朝陽 出版社:臺北醫學院北醫人報社 地址:臺北醫學院台北市吳興街250號

醫院實習分配妥善

三總驟減餘與昔同



北醫園遊會賀院慶 十六週年生日之喜百年大計茁壯之基

杏畫社決定舉辦校慶美展暨演講

學生活動中心易人/陳俊隆新任總幹事 首重服務聯絡教學情感/急救訓練班結業時 筆試優良得受表揚 我們呼籲活動中心作觀念的革新/三所私立醫學院 聯合招收轉學生/杏聲社音樂週 廿一日起展開/ 古典吉他演奏歡迎同學聆聽/醫壇二三事/性冷感 性問題探索之二/日光之下/心鎖/ 編研會揭開序幕 刊物界儲備人才/首屆醫學杯擊劍賽 5·22假本院舉行/郊遊面面觀/編研花絮/百萬金元的榮譽

北海人郭 第77期

- 1
- 學生活動中心易人陳俊隆新任總幹事 首重服務聯絡教學情感
- 急救訓練班結業時 筆試優良得受表揚
- 北醫園遊會賀院慶十六週年生日之喜 百年大計茁壯之基
- 我們呼籲活動中心作觀念的革新
- 醫院實習分配妥善 三總驟減餘與昔同
- 三所私立醫學院 聯合招收轉學生
- 杏畫社決定舉辦校慶美展暨演講
- 杏聲社音樂週 廿一日起展開
- 古典吉他演奏歡迎同學聆聽
- 2
- 醫壇二三事
- 性冷感 性問題探索之二
- 日光之下
- 3
- · 心鎖
- 阿木
- 大姊與我
- 4
- 編研會揭開序幕 刊物界儲備人才
- 首屆醫學杯擊劍賽 5 22假本院舉行
- · 郊遊面面觀
- 編研花絮
- 百萬金元的榮譽

CONTENIS

中華民國六十五年五月二十四日

啓後的辦事系統。

爲加强低年級同學

委員會主席

善妥配分習實院醫

畢,由牙四王克正當 牙三各班普選副會長會於五月七日改選完 會此次特將在牙四、 (工款)口腔醫學 的參與感,口腔醫學

並實踐下列幾點措施:

陳俊隆當選之後表示,在未來的一年內,他將排除一切困難,竭誠爲同學服務,陳俊隆當選。

【本報訊】六十五學年度活動中心總幹事選擧,於十一日圓滿學行完畢,由醫四

首重服

聯絡教

學生

會

亦

經

改

選 組

閣

而

成

本期出版一大張印行六千份

郵政劃撥帳號105196

生活

動中

13 易

新

活動組表示,下學年度各學生會,社團負責人,須於本月廿五日以前改選完畢,新日以前改選完畢,新日本月廿五日,

聯所

小私立醫學院

舉行學科考試。

生

大學部(在間部) 來學系二、三年級。 一、三年級。

員及社長,有意競選

十六日以前向社長登 社長職位者,請於二

> 長與社員演奏。 請上屆社長和本屆社

杏畫社決定舉辦

外活動組報到。

員會,已於日前召開 院聯合招考轉學生委 、中醫三所私立醫學 「本報訊」六十五

【本報訊】學生活動中心於五月十 七日,假芝蘭餐廳召開校慶籌備會議 ,決定五月卅日舉辦本屆(十六屆) 慶祝活動除舉辦園遊會外,尚有藝展將院慶的活動提早為五月卅日舉行,由於今年六月一日爲星期二,因此

生對活動中心發洩之處。我們不願說歷屆活動中心都無生的活動中心未能密切配合,以致於北醫人報又成為學們在這方面所下的工夫,毋寧是互且大的,奈乎代表學個新的局面,是何等的艱難,翻諸以往的北醫人報,我動中心要負相當責任。我們固知轉移一個風氣,開創一數年之後之今日亦復如此。深究其因,我們覺得歷屆活數年之後之今日亦復如此。深究其因,我們覺得歷屆活

前,「衝動萎縮」之名曾被加諸北醫大多數的學生,而最重要的課題乃在於建立一股蓬勃而健康的朝氣。數年

一一年(附屬醫院的問題即一好例)。誠如我們屢次立論可失失。我們相信諒解必須透過瞭解資相。為了一一學校,及學生之前途和利益計,活動中心都有義務和權力去為同學求得解答。活動中心在為同學安排一些活動也之外,於今日學校艱難之際,更應為同學立都有義務和權力之外,於今日學校艱難之際,更應為同學和學校間建立之外,於今日學校艱難之際,更應為同學和學校間建立之外,於今日學校艱難之際,更應為同學和學校間建立。

我們所以强調活動中心加倍宣傳,乃是因爲北醫目前

用海報欄的經常活動公告,我們却難得見活動中心的通們仍認為活動中心宣傳不够,我們看到各學生會有其專所作為,一如我們在第七十五期北醫人語所述及的。我

以往之「老套」的狹小境界,而走入一創新的局面。在下任總幹事新當選之際,以此社論呼籲活動中心突破 意味著榮譽和負責之中心是可以想像的。爲此,我們願 北 醫園 遊會質院 慶

六週年生日之喜

百年大計茁壯之基

验

呈現無比的冷清,顯而易見的

言人。

人的不競而選使得選舉活動活動中心總幹事改選已畢,

心必須擔負起學生和學校間意見之溝通,而爲學生之代一,積極主動加强宣傳活動中心之作爲;第二,活動中

半信心,偶而學校主管當局發出的許諾,只能博得同學決癥結所在。不容諱言的,大多數同學對學校已失去大決癥結所在。不容諱言的,大多數同學對學校已失去大

有學生之代表,他必須主動去發揭學校和學生有學生之代表,他必須主動去發揭學校和學生 了解其乃是學生和學校之橋樑,總幹事乃是所第二點我們强調觀念的革新,活動中心必須

我們呼籲

活動中

作觀念的革新

如我們在第七十五期北醫人

備督修,有專人協助實習改善、校園美化、設 樑及協調服務中心。 生意見反映的直接橋 為學校政令宣導和學 二、使活動中心成 一會及夜間部同學携 四、圖書館功能、 合作,情感上的交 華僑同學會,女靑 三、促進各學生會 急救訓練班結業時

即學員結訓證書,據急 行籍業典禮,並頒發 行籍業典禮,並頒發 行結業典禮,並頒發

訓班總幹事潘石虎表 暑期自强活動之隨除 將呈報救國團,擔任 示:筆試成積優良者 醫護人員。

試優良得受表揚

二吳坤信同票當選, 會會長選舉經普選結 (又訊) 醫技學生 松出任會長。 經協調結果,由陳建

學 「夜三吳明哲當選會長 藥二確輝章當選會長 藥二確輝章當選會長 藥二確輝章當選會長

間部總幹事。

榮總盧院長來函

弟處致德格 五月廿日

時間:五月廿八日下午七時卅分。

六、杏聲合唱團發表演唱會

五、音樂清謎

時間:五月廿七日下午五時十分

時間:五月廿六日下午七時卅分

長笛、小提琴、鋼琴之獨奏。

【本報訊】據課外一與去年相同。 同昔與餘減驟總三 じょうちょうしくしょうしょうしょうしょうしょうしょく 敬客者:本院所需醫務人員歷年多承協助,公私均感, 一 故图少數醫療部門為復健醫學部、核醫部、病理部、放射 一 旅績在七十五分以上,志願從事上項單位工作者,請惠予 一 成績在七十五分以上,志願從事上項單位工作者,請惠予 一 推介為感。專此,順項 助祺 金江院長吾兄勛鑒: 盼院方薦畢業生

日 校師生提供圖畫,不 題演講,由名畫家馬生 西畫和國畫,歡迎本 亦將舉辦兩次畫派專生 西畫和國畫,歡迎本 亦將舉辦兩次畫派專中 畫社預定在本校院慶 至廿九日繳到杏畫計 此外,美的杏畫計 此外,美的杏畫計 此外,美的杏畫計 校慶美展暨演講

展起 E

下午五時。 三、懷念的音樂會 三、懷念的音樂會 下午七時卅分 下午七時卅分 ,將於五月廿一日起 ,內容如下: 一、音樂專題演講 下午五時卅分。 社主辦之音樂週活動 講員:溫隆信 一、古典音樂欣賞

DLYMPUS

金

朝

號〇五二街興吳市北臺

中華民國六十年三月廿六日創刊

訓課登字第二號

出

社

輯編總

黄:人行發

版

長



: 元利儀器股份有限公司 : 元 佔實業有限公司 : 臺北市八德路2段249號 : 7812579 • 7219579 總代理 貿易 址 話

週三)下午五點。地 問言二一○四教室。 二主題:野獸 w。 一二主題:野獸 w。 點未定。 的配合說明。 各畫派的彩色幻燈片 凱照先生主講,內容 此兩次演講並包括 本社訂於五月廿八 主題:印象派。 本報小啓 · 五月廿六日 (

奏演他吉典古

賞聆學同迎歡

羅曼史合奏曲,拉利 羅曼史合奏曲,拉利 奏會特取較通俗的古 吉他的認識,此次演 古與吉他 **一下午五點** 演奏會。

立逢良藥

常言說的好:後之視今,猶今之視昔,新當選的總幹

臺灣氰胺公司出品 同懋股份有限公司代理

北市衛四廣檢字第 042 號

每日一粒…… 體力足,精神好

> 每日一粒克補,增強體力, 消除疲劳,充沛您的活力 維護您的健康



要 德上或宗教上的過份强調,把性當做是罪惡、污穢 阿斯拉它,結果造成性冷感。 他有官人的本能對于產生痛感的刺激,會引起反射性的 一排担它,結果造成性冷感。 然后,这些恐懼使她們結婚後,對於性生活不能適應,甚 的 而排担它,結果造成性冷感。 他的常一次性經驗,諸如:遭受强暴或男友的粗鲁 的 有為等,這些恐懼使她們結婚後,對於性生活不能適應,甚 他男性的性器官會對自己造成創傷及產生疼痛等, 他男性的性器官會對自己造成創傷及產生疼痛等, 他男性的性器官會對自己造成創傷及產生疼痛等, 他男性的性器官會對自己造成創傷及產生疼痛等, 他男性的性器官會對自己造成創傷及產生疼痛等, 他那样也,結果造成性冷感。

前活的不滿足,很可能導致許多家庭的悲劇,而使太常的接觸自然會感到厭煩、無味,由於這種壯生,即若機械,也應有修護的時候。一般家庭夫婦由人體乃血肉之軀,所能付出的體力有一定的極限(丁)工作過度疲勞——人體乃血肉之軀,所能付出的體力有一定的極限(丁)工作過度疲勞——人體乃血肉之軀,所能付出的體力有一定的極限(丁)工作過度疲勞——人體乃血肉之軀,所能付出的體力有一定的極限(丁)工作過度疲勞——人體乃血肉之軀,所能付出的體力有一定的極限(丁)工作過度疲勞——人體內血肉之軀,所能付出的體力有一定的極限(丁)工作過度疲勞。

性冷感

性問

題 探

索之二

醫 五

王 典 山 見淚痕溼,不知心恨誰」,只怪丈夫不爭氣,就如上一期所敍述的,有時妻子獨坐閩房,(內) 男性器官的缺陷——

物但

測底檢查找出原因。因爲也許這個家庭幸福操在這醫師,若遇患有性交痛的女府人,實應提高警覺,溜、陰道狹窄、子宮頸炎等等,因此,身爲婦產科溜、陰道狹窄、子宮頸炎等等,因此,身爲婦產科證成性交痛,例如:白帶、子宮炎、淋病、子宮腫親熱等),但仍不能忽視性器官的許多疾病仍然可

雙靈敏仔細的手呢!

甲

性知識的缺乏一

泰

而美國的醫院越來越難申請,看來想到目前的趨勢,是題目越出越新顯艱深;自從美國舉辦 ECFMG 考試以來,

居亦不易

期望於新醫師法者,似不易爲。吾人所解決目前之根本問題

一把冷汗。

萬多名助理醫生與技術醫師法實施前夕

美國當個最起碼的

Intern,亦要煞費

立意要辦一次「正名」

退除役軍醫如何

所謂的「考古題」出現坊間後,題目就所謂的「考古題」出現坊間後,題目就不應,一點好消息也沒有;可見由書美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近由美國來養者認識的一位校友,最近的景景。 在則不然。自從美國當局獲悉,臺灣有遠東與試諸國之首,舉辦考試的首幾屆遠東與試諸國之首,舉辦考試的首幾屆

題而致延擱。政府顧施之前,卽因此一問 新醫師法要公佈實

子的冷漠及缺乏熱情,倘若無法獲得丈夫理智的諒好的冷漠及缺乏熱情,倘若無法獲得丈夫理智的諒好。

氣,一方。 「一方。 「一方。

? 之具有執照者。而醫 一來,密醫利用其舊 專 (1)租借執照,化暗 學院畢業生願將執照 一般多爲退除役軍醫 須嚴以徹查才行。此 本 是 一般多爲退除役軍醫 須嚴以徹查才行。此 本

而亦可能是因心理的因素(例如:與自己厭惡的人(見前文),在女性則導致性冷感。雖然性交痛((見前文),在女性則導致性冷感。雖然性交痛(男女,若于性結合時產生痛楚,在男性可造成陽萎

北醫,我們也可以在「活動中心」上得到一些證實。

其例的活動中心,能够做爲學生和學滿幹勁的活動中心,能够做爲學生和學滿幹勁的活動中心,能够做爲學生和學滿幹勁的活動中心,能够做爲學生和學不可以在「活動中心」上得到一些證實。 北醫,我們也可以在「活動中心」上得都可以很容易的得到印證。小到小小的代智者的言語,無論在何時何地,我們代智者的言語,無論在何時何地,我們一個人對方。日光之下,並無新事。」古後必再行。日光之下,並無新事。

努力,他方面又為敦促校方之進步而努力。或許,我們這種希望未免太過崇高力。或許,我們這種希望未免太過崇高 对。或許,我們這種希望未免太過崇高

遺憾,到底活動中心在做什麽事?過一年的時間,我們禁不住再一次

舊 事情。此雖無憑無據 此設法買通了有關人 一 本身幾乎不能立足的 檢查,難以應付。因此 本身幾乎不能立足的 檢查,難以應付。因

有以也!

南路與仁愛路四段之

是「門」內有任何事物足以吸引人的。 是「門」內有任何事物足以吸引人的。 至於以往爲學生所樂道的學校學生座 至於以往爲學生所樂道的學校學生座 至於以往爲學生所樂道的學校學生座 當然是否定的。那麼原因何在?根據筆 者所瞭解,似乎是由於發給各班班代表 的意見單,送囘活動中心者太少,所以 的意見單,送囘活動中心者太少,所以 的意見單,送囘活動中心者太少,所以 的意見單,送囘活動中心者太少,所以 所以,我們實在看不 如果原因眞是 感到十二 一萬分的遺憾了。竟然只爲小小

代機構, 代化醫院 標,籌建現 東

近年來,臺灣省各 大企業公司,紛紛籌 長庚紀念醫院和國泰 長庚紀念醫院和國泰 「長庚紀念醫院和國泰 「長庚紀念醫院和國泰 「長東紀念醫院和國泰 完之後塵,在高級住院之後塵,在高級住

憾,然雙手擁握的仍不失為最幸福健起居閒聊,互體互恤、那麽,即使性造愜意的家庭生活,諸如:鄉間漫步 聆賞音樂,

要想如同高雄醫學院,影響可能較小。但如北醫附屬醫院者,對學與出處。

自臺大醫院。該院聘係國泰關係企業之 國泰綜合醫院

續

侧直

份努力。

00 0

的心才是美的 只有了解病苦 营而來的? 智不不够容

完美的生存哪!這麽 是爲了建築另一個更

想,他不禁豁然而

循環麼?生存原來就 原不就是快樂與痛苦 原不就是快樂與痛苦

佛說:「奇哉!奇哉!大地衆生皆有如來智慧德相,但以妄

瑟縮的乞人們,啊!

越過湖泊們藍色的眸

囘了,而我又利用生 眼也寂滅了,一去不 哪!我怎麽覺悟得這 淚呢?他懺悔著,

南方去了,越過了許

身不由己地被吹往

图/瑶

他已自蓮池上升

,雨水跌下去了,也不,他忍不住打了個噴

知是雨呢?抑是他底

足蹈起來。

驟然一陣冷風吹來

這麽一轉念之間,

漸的化成一朶白雲了

分數,竟忘了追求自 市仍然麻木地在考卷 市仍然麻木地在考卷

的概率幾乎少之又少

魚【這「自在」 自語,多麽自在的小 自語,多麽自在的小

一 今觸景生情,他不覺 日 農今葬花人笑癡,他 日 農今葬花人笑癡,他 一 農公樓夢裡的一句話,「

我的腦際。於是我跑上前去,蹲了下來,只見小不可以移動他的身體。」賴教授的機會教育閃過起來。先留意看看是否有骨折的現象,再決定可依然俯臥在那裡。「見到有人跌倒,不要急著扶

我一點也不友善,不是嗎?

一我想往往是我們自己站歪了,卻誤以爲世界待一我想往往是我們自己站歪了,卻誤以爲世界待人自己把躺築起來的。

聲,卻見小女孩用雙手撑起了臂膀,後半個身子的紙袋也應聲而落地。正奇怪怎沒聽到哭聲或叫的紙袋也應聲而落地。正奇怪怎沒聽到哭聲或叫突然,那可愛的小身影向前仆倒,小女孩手上

的喜悅,我輕快地跑了囘家。

冒泡兒,他就越發

忽然瞥見一夥小魚 靈明的人性呢?

神了。他們怎能面對一熱,想得越發得出 要奏謝哪!可是伊們也的生命!可是伊們也的生命!可是伊們也 不像是那種耕耘分數不像是那種耕耘分數 而毫不動心呢?怎會對著如此神秘的人生 麗與蒼白的二個世界月,他的心思就被美特別在這麼動人的六 的魂竅又往那兒歸去 夾攻得更加難過了。 那種可以丢了書包去為生的,却也不屬於 包寄生在撞球間的。語言,也有那背了書 **青,忙著捕捉情人的** 尼來倒像是一根苦悶 吹不出聲的笛子; 的一種快樂了。 光,以及一池的紅蓮 光,以及一池的紅蓮 光,以及一池的紅蓮 一種快樂了。 是知秋的九月了。

看著那白雲朝著蓮池 不覺更加怨恨這池塘

成績單,有的忙著踏來了,有的忙著種植 多久的 魚又可 住花

心的美也 一個夏季 微笑呢 以留 住 只

我們為什麼走在一條多霧的單行世界是以什麼建築起來的? 一尾屬水草的游魚了一片屬水草的游魚了一片屬水草的游魚了 **漫愁佔領了,眼見蓮** 了,累了,而他的心 葉,對此塵世,他累 也逐漸的瘦了,瘦了 道? 累了,而他的心

季節,細膩得使你可不見是這般細膩的中華紙起來的神氣。啊不見是這般細膩的中類。啊不可見是這般細膩的一般唐詩

的跫音。的跫音。

以聞到每一分一秒的

奔波勞累呢?他越發 不明白了。 他越發 的海上,在這兒他思小白雲又飄呀,飄 ,不覺地思起鄉來。索了一個整整的冬季

雨沾著他呢?還是 雨正霏霏地下著,也 !他不禁迷惑起來, 計東西 0

伸手,她已一骨碌地爬了起來,指著地上的紙袋沒有問題,再扶你起來,好不好?」還沒來得及轉。「小妹妹!先動動你的膝蓋和小腿,看看有女孩凝視著前方的紙袋,幾顆淚珠正在眼眶裡打 眼淚簌簌地撲了下來。 間的小鎮,是個沒人 方,是個所謂生於此

施 建築,平日上班 建築,平日上班 上上班 上里式 一

扇大門同時開啟 地登門造訪,八

炎涼之際 , 又意味了一股高度科技文明的產物 至老死不相往來。」似乎在感嘆人情冷暖,世態 至老死不相往來。」似乎在感嘆人情冷暖,世態

城裡車子那麼多還需他永遠不明白,爲何 是不一樣。首先有很知道,的確不一樣就知道,的確不一樣就

名列前茅,甚至還有 激,他始而震怒,繼他的自尊是很大的刺 高在上,一無敵手,在功課上,他總是高 困擾不是這些,以前可是對阿木最大的 頹廢,還有,最初他 而力追,最後則有些 些跟不上程度,這對 可是現在,天外有天 種矛盾與無奈中過去 憩臺北想鄉下,囘鄉下 的生活,然後又是囘 奈,他又想起了臺北 每晚八點就得摸黑睡 的芳香又喚起他對大 就麻木了。寒假來了初有些厭惡,繼而也 十色的霓虹燈,他起 的是**硬**篤篤的水泥地 土的芳香,他現在站 ,他囘到鄉下,泥土 眼前是高樓與五光

勵,我堅穩的步上了講臺,在一陣熱烈掌聲後 來 頗 忙 阿 來生活頗正常,絕沒有亂交馬子為原深,絕不是意就有被宰的危險。又近在原深,絕不是隨便蓋蓋就可過關於何不小心就會被當,課又個人你的錢我已收到。近來功課亂直 爸: 是你必須娶她,可是是你必須娶她,也八成是她 假如一個女孩願意讓名尾起來,那時他著實不見起來,那時他著實不 信是這樣的: 主」都看不懂,那封 爸,他有次接到信,

?這代表雕泥土更遠 私立醫學院。 檳榔的粗壯漢子,曾 個不識字、面皮粗黑 直想到爸爸,想到那何,近來阿木總是一 多的錢,他忘不了那 對他很陌生,可是現 有段日子,阿木覺得 卡車去賣,然後每個 爸爸總要運那麼一大 ,這代表要用更多更 ,這代表離生活更遠 了,他考上了臺北某 月初又是那麼一大卡 青菜,每次交學費, 有些赧然了;不知爲 車,想著、想著、他 一斤才幾毛錢的翠綠 可是這代表什麼呢 是 白,事實上最最不懂 这 話的聲音,看到他的 說 話的聲音,看到他的說 話的聲音,看到他說 說 話的聲音,看到他說

紅色則是獻給一願善良、純潔的靈魂,那如慈奕雜的花束,白色代表我對母親的一份緬懷,懸念,我將此信潤在書桌上,康乃聲旁。那紅白懸念,我將此信潤在書桌上,康乃聲旁。那紅白一次日接到大妳一封信,信中充満著她幸福的近日接到大妳一封信,信中充満著她幸福的 母般撫慰我,却又連拉帶仆一起長大的大姊。

。翌日,一雙新鞋,一件短裙還伴着姊姊的鼓件著我的是姊姊辛勞的影子,趕翻着一件舊宿

中,我不知那是怎麼來的,大姊一直沒告訴我 ,只覺那晚背稿的心情眞特別帶勁,而燈下,

我,該省菜錢呢?省掉小弟的零花?還是……我想想辦法吧!」她那凝神的眸子,彷彿告訴不要打赤脚。」久久,姊姊才嚅嚅的說:「讓不要打赤脚。」久久,姊姊才喘嚅的說:「讓由大姊照應。有天放學時,我怯怯的告訴大姊 。但晚飯後,一雙發亮的膠鞋,還是遞到我手 蒼浪 、慈祥、語中充滿關切和叮嚀,再三教我別中,總不忘繞道去探望她一下,依舊是那麼親思現在,大妳已有了三個孩子,而我每次囘錄大妳僅有的對我的一次疏忽。

大姊 與我

· 整整十四年了,任時光潺潺流逝,却滌不去 惊寒,讓崩潰的淚水交纏著二顆無知的童心, 「啪!」的一聲擂了我一巴掌,「哇!媽媽。 「啪!」的一聲擂了我一巴掌,「哇!媽媽。 「啪!」的一聲擂了我一巴掌,「哇!媽媽。 一個一捧著熱辣辣的臉我哀嚎了起來,於是,一個 一样著熱辣辣的臉我哀嚎了起來,於是,一個 一样不出失母的哀痛,氣急的大姊 看眼,却絲毫搾不出失母的哀痛,氣急的大姊 無限的溫情。 無限的溫情。 無限的溫情。 無限的溫情。 無限的溫情。 無限的溫情。 無限的溫情。 也哭醒了香〇〇的童年。

東升學的權利,在那別人還是充滯嬉戲的年齡東升學的權利,在那別人還是充滯嬉戲的年齡,如此另無一家推薦,但那時的我,是太矮了,手槍會不忍對我說:「停一下吧:換個位子我挑的會不忍對我說:「停一下吧:換個位子我挑的面,你對發面。」試圖以自己薄弱的身子來上擔著個大木桶,到各親友家中挑回殘糕剩菜的大木桶,到各親友家中挑回殘糕剩菜的大木桶,到各親友家中挑回殘糕剩菜的大木桶,到各親友家中挑回殘糕剩菜的面,你對黃龍一家大奶,因而木桶直往我這邊掉,重得我根本抬不動它。正值無計可施,一陣誘人的香味來指不動它。正值無計可施,一戶方 買個饅頭去吧,」於是一個熱騰騰的饅頭便在

他不禁頓然而 地一聲, 蓮池微笑著。

噹! 鴻飛那復計東

只留下一崇汪汪的

?為什麼就不能隨草 不同生,與草木同朽 是爲著自己活著,不 過點圖討論這些,又 要把名字勒在石碑上、然後說:「你們都來然後說:「你們都來

或擦

安 康 請 放 13

個奇怪的年代,一個在又熱愛無比;這是 邁步向前,以至老一 古老的社會突然急促 離開了土地,離開了地裡,可是生活如果 幻裡,想像在愛的天在鳥托邦裡,活在夢 原來他一直把自己鎖生活的竟是他自己, 得他似乎病了。 **林的味道來,「離鄉** 教授,總會無端想起時在走廊碰到同學或 **建然,都談不上。** 和人講話或去餐廳吃解剖室那副骷髏來, 沉寂、更落寞了,有 近來,阿木似乎更

眞得到不少慰藉。

」問言,一陣辛辣不禁湧上心頭,我默然低頭愛對我說:「咳!愛濕亮,這麽冷還穿裙子。還是件著我往來學校和家裏,無心的同學,總 又小心翼翼地将樊狀貼在牆上,使我小小心靈的塞了五毛給我說:「買個饅頭去吧!」 然後的塞了五毛給我說:「買個饅頭去吧!」 然後,所帶囘家的,是一張獎狀和獎品,姊姊欣喜 過了數個寒暑,即令在凍得手僵脚紫的日子,然而這雙鞋、這件裙子,以後却又伴著我渡

簌簌地掉了下來,不知是爲同學的奚落,還是了,別哭!姊姊是太忙了。」但兩行熱淚還是,心中難過的只能重覆:「別哭!姊姊是太忙,心中難過的只能重覆:「別哭!姊姊是太忙」問言,一陣辛辣不禁湧上心頭,我默然低頭

有嘆息,淚就簌簌地 命完成了什麽使生命 更完美的事來?他唯 鴻 何

的雁匆匆打他的身傍起來。忽地一羣人字 他已落到地上去了。 似 ,應是飛

傷感了,唉!萬物何飛過,就教他更加的 上偶然留 飛那復

悟西指踏。 一次

處知何似,應是飛鴻的一首詩,「人生到 一首詩,「人生到 突然瞥見教科書上

是徒然

擦生地活 板

不肖兒阿木故上

阿木跟爸爸不同,靠如似乎溝隙頗大,可是如此不同,在二代間如此不同,在二代間 與生活的人,他們只他們都是一羣不懂愛 感覺上,他認為爸爸 木同朽、不值一顧 她所抛棄,那時他正一個女孩,也認爲被 ,他們間並無甚縫隊 年,阿木覺得他愛上 。記得北上後的第二

发 化聚丁起來,愈叫愈 在 拳過來,「阿木!半 在 拳過來,「阿木!半 在 拳過來,「阿木!半 在 拳過來,「阿木!半 由莫名昆蟲所組成的一種前晚上所慣聽的一種 以メご」他突然忘情 でメ … ラメ 以 メ で … · 嘻 … · 嘻 … 不知爲何總是再也睡那天半夜二點鐘, 麼!他不禁拉起被來!

郊

游

面

面

觀

研會第六組

辦郊遊。

「母校意識」,敦促情誼,因而也舉

①「全家樂」的郊遊:在平常,各人忙自己的家務、事業和學業,沒有餘暇共享天倫之樂;甚或時爲獨毛蒜皮之瑣暇共享天倫之樂;甚或時爲獨毛蒜皮之瑣暇共享天倫之樂;甚或時爲獨毛蒜皮之瑣暇共享天倫之樂;甚或時爲獨毛蒜皮之瑣嚴甚途徑。

的満足。

其次,再就其「本質」來說,「郊遊」

夕陽殘照下,去領受那種

「校友會」組織的健全作業,號召羣倫、外,一些來自同校的歷屆畢業學子,藉著一外,一些來自同校的歷屆畢業學子,藉著一外,一些來自同校的歷屆畢業學子,藉著一个大數團結而有向心力的班級,離校在校內比較團結而有向心力的班級,離校在校內比較團結而有向心力的班級,離校

獵人」姿態,只要「盯」上目標,無不以手段目的化」的結果,郊遊時儼然一付「遊的本質只是一種認識異性的手段,且「遊的本質只是一種認識異性的手段,且「

「揉有雜質的郊遊」 「揉有雜質的郊遊」

中之所述。神采奕

此類人的心態正

4

②揉有雜質的郊遊

者以「組成分子間的關係來講」郊遊可分近郊作消遙遊」是也。因此,廣義以納之就其原始字義而論,郊遊者──「踵赴就其原始字義而論,郊遊者──「踵赴

少在校同學的郊遊·····實不 到一次 一家時內三家香」的房內遊遊;「名媛配一家時內三家香」的房內郊遊更是名堂奇多、花樣百出。如:「 一家時內三家香」的房內郊遊;「名媛配一家時內三家香」的房內郊遊形式。且提到大學 頭,人馬科集,無時無地不可以舉辦郊遊 頭,人馬科集,無時無地不可以舉辦郊遊

大學必修的學分有那些嗎?沒有別的,舞大學必修的學分有那些嗎?沒有別的,舞

述道:「各位『氣累伊細麵』!你們知道地一笑骨碌的賊眼斜瞄了一巡,緩緩的吐地一笑骨碌的賊眼斜瞄了一巡,緩緩的吐地一笑骨碌的防心。」,雖著拿破崙的方,膽腫肥碩的「學長」,踱著拿破崙的方不難腫肥碩的「學長」, 腹著拿破崙的方

席帶頭的「省府員工春假郊遊」是一例,時有「郊遊」之攀。如前不久,由謝主兼收「聯誼」之效,有遠見的經理及長官為提高工作效率、調劑身心、舒解鬱悶,為

③工廠、機關員工的郊遊

流行的「郊遊 心態當然不一 心態當然不一

「郊遊」

述道:

界儲備 揭

批露。 六十五年五月十三日 藥學系校友代表

,仍本系幸 工、底至時間, 不能將所學一次講完 不能將所學一次講完 不能將所學一次講完

「滔滔不絕」

所會講解,講員的形 所會講解,講員的形

感疑惑。 東學系院內外校均 東學系院內外校均 東學系院內外校均 東學系院內外校均 東學系院內外校均 東學系院內外校均 東 內服務人員均已超出 一向有限,目前在系 一向有限,目前在系

百

萬金元的榮譽

甚。 若是如此,仍本

席之地,而沾沾自喜。

依依不捨的離開講臺 二、「毫不在乎」 「北醫人」,這些懷才不遇,考場失意人,屈就 思,終於得以一本「綠杏」出人頭地一番,而沾沾 自喜。 學生訊外活動之一,旨在訓練學生從參與中獲取組 學生訊外活動之一,旨在訓練學生從參與中獲取組 學生訊外活動之一,旨在訓練學生從參與中獲取組 學生訊外活動之一,旨在訓練學生從參與中獲取組 一種這棒開六度的年頭,我們不禁要捫心自問,「 一個人工程,不是如何呢? 一個人工程,不是如何呢? 是一個人工程,是一個人工程, 學生那外活動之一,自在訓練學生從參與中獲取組 一個人工程, 一個一工程, 一一工程, 一一工程, 一一工程, 一一工程, 一一工程, 一一工程, 一一工程, 一一工工程, 一一工程, 一一工工程, 一一工工程, 一一工工程, 一一工工程, 一一工工工

花

首屆

醫學杯擊

5

假本院舉行

有色,「閣下請聽下百戰,上臺毫不緊張型:有的講員,身經

之言:

不禁要感到懷疑這一切是爲了什麼呢?套句總主編但是,當我們再拿到一本新的綠杏的時候,我們 「我們的目標是一個榮譽……」

型:有些講員似乎等

· 一而足。今試就一般大學中所「郊遊」品目繁多,郊遊者之 「捕捉」 」去也₹ 請您不要忘了,其大前題乃是——「尋梅奕的獵人,輕裘簡騎,踏雪出遊,不過;

此不加贅述。 此不加贅述。 此不加贅之。 此不加贅之。 此不加贅之。 此不加贅之。 此不加贅之。 此不加贅之。 此不加贅之。 此不加贅之。 此不加贅之。 是一,在 以不過畢竟是「非多數」,在 此不加贅之。 是一,在 ●幕落

讀者投書

,尤其感謝高明玉、許宏遠、吳 為三位學員之合作賜稿 -編者啓)

本。 本一間黑暗的屋子內找尋一隻實際並不存 在一間黑暗的屋子內找尋一隻實際並不存 大「搭不上腔」的應脫之中擷取補償與快 人「搭不上腔」的應脫之中擷取補償與快 以 成。

頭皮猛看一些聽說是不太好懂的奇書一

①「蓋」

人最樂

型

:

平日硬著

得盡興。

連續。到最後坐後排提高聲調,怎奈無法 是:剛上臺時一副交型:最後的一種講員 五、「欲振乏力」

,差點關得「怒目相」摔書的本領都很高。的時間一到便猛按鈴 「共通性」,即是的時間一到便猛按鈴 「共通性」,即是的機會豈能任其爲別人 雖然,講員可分別 著這大好「虛榮」的不及上臺的時間,守 辨字」了。 雖然,講員可分爲

就是錢多。」這是何等可悲酸溜溜的說道:「他們靠的酸溜溜的說道:「他們靠的一般怪某雜誌的編輯

不全的學校中,倒底爲了什麼?竟肯花費鉅賽印行不全的學校中,倒底爲了什麼?竟肯花費鉅賽印 比賽即可,相信更可傲視天 比賽即可,相信更可傲視天 上賽即可,相信更可傲視天 上賽即可,相信更可傲視天 下,唯我至尊。 了校方向外誇耀的唯一根據?在這經費困難、設備了满足某些狹隘的北醫人的自卑心理?甚或只是爲這種「榮譽」當眞是綠杏的代表嗎?亦或只是爲

的北醫人視若至寶的捧囘家中,看不到半數的文章精美的彩色封面,高級的紙張,完美的裝訂。所有一看,首先給人的感受,不是其精彩的內容,而是

辦安之後,只需等四至六週即可領得 、不必三個月。 2.高等考試「醫師」通過之後,即可取得醫師檢定考與特考,隔年舉辦一次,今 有檢定考與特考,隔年舉辦一次,今 相當於高普考之檢存表就性質),特 相當於高普考之檢內方式 和一醫師檢覈(亦即所謂國家考試)而 非經上述之檢考與特考。 5.中醫學系(或科)之畢業生參加 中醫師檢覈(亦即所謂國家考試)而 非經上述之檢考與特考。 5.中醫學系(或科)之畢業生參加 中醫師檢覈(亦即所謂國家考試)而 是參加檢定考及格 1.向衛生署領取醫師證書,按規定 文所載,有些與事實略有出入,頃間貴報五月七日「醫壇二三事 「醫壇二三事」

學生英文雜誌 student review

第24卷第7期已出版 是大專學生學習實用英語 增廣知識的最佳課外讀物

△本期要目△

●美國人在台灣

●媽祖:一年一度的人間之行 ●工業考古學:重建過去

●賈克倫敦

讀者:曾凱元五、

●韋爾德在台南

訂閱一年八期70元 售 每本10元

新亞出版社有限公司

地 址:台北市館前路59號 電 話:3715572 • 3718558 郵政劃撥 一三二九四號

「看口型

順天堂藥廠股份有限公司

電話: 3712086. 3113749

其特點為:

具特點為:
①合理科學方法泡製,大量生產。
②聘請藥學專家,以科學方式精選原料。
③原料經過高眞空濃縮及特殊精油囘收裝置和超速低溫乾燥機等設備提煉製成。
④用精密檢驗儀器分析,保持一定標準製品。
⑤本廠製品的順天科學中藥,無論何種處方,即時中來不但無煎劑的苦味及難飲,而且容易服用。
⑦全省各中藥房均售。希指定——「順天科學中藥」,以防假冒。